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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 
 
 

Καλλιθέα     07-06-2019 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
Τμήμα   Α5 Επανεξέτασης 

Αριθμός απόφασης:  1938   

Ταχ. Δ/νση      : Αριστογείτονος 19 

Ταχ. Κώδικας : 176 71 - Καλλιθέα  

Τηλέφωνο       : 2131604538 
ΦΑΞ                  :2131604567   

  

 
ΑΠΟΦΑΣΗ  

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
Έχοντας υπ' όψη: 

1. Τις διατάξεις : 

α. Του άρθρου 63 του ν. 4174/2013 (ΦΕΚ Α΄ 170), όπως ισχύει. 

β. Του άρθρου 11 της Δ. ΟΡΓ. Α 1036990 ΕΞ 2017/10.03.2017 Απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. 

(ΦΕΚ 968 Β΄/22.03.2017) με θέμα «Οργανισμός της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 

(Α.Α.Δ.Ε).» 

γ. Της ΠΟΛ 1064/12.04.2017 Απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.  

2. Την ΠΟΛ 1069/4-3-2014 Εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων του 

Υπουργείου Οικονομικών.   

3. Την υπ’ αριθμ. ΔΕΔ 1126366 ΕΞ 2016/30.08.2016 (ΦΕΚ 2759/ τ. Β’/ 01.09.2016) Απόφαση 

του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών.   

4. Την με ημερομηνία κατάθεσης 07-02-2019 και  με αριθμό πρωτοκόλλου ………. ενδικοφανή 

προσφυγή της ………………………… ……………………… του …………….. με ΑΦΜ 

…………………….. κατοίκου  ……………………., οδός ……………….. αριθ………, Τ.Κ …………. 

κατά  της  τεκμαιρομένης αρνητικής απάντησης στη με αριθ.πρωτ……………../2018 αίτησής της για 

την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντος φόρου 2.565,80€,και τα προσκομιζόμενα με αυτήν 

σχετικά  έγγραφα.  

5. Τις απόψεις της αρμόδιας  Δ.Ο.Υ .  

6. Την εισήγηση του ορισθέντος υπαλλήλου του Τμήματος Α 5 όπως αποτυπώνεται στο σχέδιο 

της απόφασης.   

 Επί της με ημερομηνία κατάθεσης 07-02-2019 και  με αριθμό πρωτοκόλλου ……….. 

ενδικοφανούς προσφυγής της ………………………… ……………………… του …………….. με ΑΦΜ 

……………………,  η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα και μετά την μελέτη και την αξιολόγηση όλων 

των υφιστάμενων στο σχετικό φάκελο εγγράφων και των προβαλλόμενων λόγων της ενδικοφανούς 

προσφυγής, επαγόμαστε τα ακόλουθα: 

    Η προσφεύγουσα υπέβαλε στον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. IB' ΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  αίτηση (υπ' αριθμ. 

πρωτ. …………./2018) με την οποία  ζητούσε την επιστροφή του ποσού των 2.265,80€, που της 

παρακρατήθηκε από τον συμβολαιογράφο κατά την καταβολής μέσω  Πίνακα Κατάταξης 
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οφειλομένων ανείσπρακτων αποδοχών ως  αχρεώστητα καταβληθέν.. Η IB' ΔΟΥ δεν απάντησε στην 

εν λόγω αίτηση, με αποτέλεσμα αυτή να θεωρείται σιωπηρώς απορριφθείσα μετά την παρέλευση 

τριών μηνών. 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ.. 

Η προσφεύγουσα, εργαζόταν ως μισθωτή στο νοσοκομείο με την επωνυμία 

«…………………………………………………………………….». ως το έτος  2014 που αυτό 

εκπλειστηριάσθηκε αναγκαστικά λόγω χρεών. Δυνάμει του υπ' αριθμ. ……………./2015 - πίνακα 

κατάταξης δανειστών- του συμβολαιογράφου ………………. ………………. ………………., η 

προσφεύγουσα κατατάχθηκε, υπό την αίρεση τελεσιδικίας της απαιτήσεως της, ως προς το ποσό 

των 11.695,37€, το οποίο αντιστοιχούσε σε δεδουλευμένες και μη καταβληθείσες αποδοχές 

χρήσεων 2013 και 2014. Σε συνέχεια  βάσει της υπ' αριθμ. ………………/2014 έκθεσης 

αναγκαστικού πλειστηριασμού του νοσοκομείου, δικαιώθηκε ποσού 11.695,37€,  που αναλύεται  σε 

αποδοχές 11.206,76€ και τόκοι    488,51€  από το οποίο έλαβε 9.356,30€ και το υπόλοιπο 2.339,07€, 

που αναλύετε στο  20% επί του ποσού έγινε παρακράτηση από τον εκκαθαριστή- συμβολαιογράφο 

δυνάμει της ΠΟΛ 1104/2014 και αποδόθηκε μέσω  του Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων στην 

Δ.Ο.Υ. Α ΠΕΙΡΑΙΑ   Με την υποβληθείσα ενώπιον της IB' ΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ   αίτηση (υπ' αριθμ. πρωτ. 

………../2018) η προσφεύγουσα ζητούσε την επιστροφή του ποσού των 2.265,80€, που της 

παρακρατήθηκε ως αχρεώστητο ποσό. Η IB' ΔΟΥ δεν απάντησε στην εν λόγω αίτηση, με 

αποτέλεσμα αυτή να θεωρείται σιωπηρώς απορριφθείσα μετά την παρέλευση τριών μηνών. 

          Η προσφεύγουσα με την υπό κρίση ενδικοφανή προσφυγή ζητά την ακύρωση της 

τεκμαιρόμενης αρνητικής απάντησης του Προϊσταμένου της Δ.Ο.Υ. ΙΒ ΑΘΗΝΩΝ, και την επιστροφή 

ποσού 2.265,80-73,27= 2.265,80€ ως αχρεωστήτως καταβληθείς φόρος εισοδήματος. ισχυριζόμενη 

ότι:  

-  Το ποσό 11.206,76€,  που τις επιδικάστηκε και της αποδόθηκε αφορούσε πληρωτέες αποδοχές 

και ο φόρος είχε παρακρατηθεί στην πηγή από το  νοσοκομείο  

«…………………………………………..........................................»  το έτος 2013 &  2014. Στο ποσό  

-  Η ΠΟΛ 1104/2014 εφαρμόστηκε σε εισόδημα που είχε φορολογηθεί ενώ αφορά προφανώς 

φορολογητέο που καταβάλλεται αναδρομικά. 

 

Επειδή, όπως ορίζει το άρθρο 12 «Εισόδημα από μισθωτή εργασία και συντάξεις» του ν.4172/2013 

ΦΕΚ Α' 167/ 23-07-2013), με τις τροποποιήσεις του άρθρου πρώτου του ν.4254/2014: «1. Το 

ακαθάριστο εισόδημα από μισθωτή εργασία και συντάξεις περιλαμβάνει τα πάσης φύσεως 

εισοδήματα σε χρήμα ή σε είδος που αποκτώνται στο πλαίσιο υφιστάμενης, παρελθούσας ή 

μελλοντικής εργασιακής σχέσης. 

2. Για τους σκοπούς του Κ.Φ.Ε., εργασιακή σχέση υφίσταται όταν ένα φυσικό πρόσωπο παρέχει 

υπηρεσίες: 

α) στο πλαίσιο σύμβασης εργασίας, σύμφωνα με το εργατικό δίκαιο, 
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Επειδή, όπως ορίζει το άρθρο 59 του ν.4172/2013 ΦΕΚ Α' 167/ 23-07-2013), «Φορολόγηση στην 

πηγή» 1. Τα ακόλουθα πρόσωπα υποχρεούνται να παρακρατούν φόρο σύμφωνα με το σύστημα 

φορολόγησης στην πηγή: 

α) κάθε φυσικό πρόσωπο που αποκτά κέρδη από επιχειρηματική δραστηριότητα ή νομικό πρόσωπο 

ή νομική οντότητα που διενεργεί πληρωμές ή δίνει παροχές σε είδος στους εργαζομένους τους  ή 

υπαλλήλους τους, 

β) κάθε νομικό πρόσωπο ή νομική οντότητα που καταβάλλει συντάξεις σε φυσικά πρόσωπα, 

γ) ταμεία κοινωνικής ασφάλισης ή παρόμοιες οντότητες που διενεργούν πληρωμές στους 

ασφαλισμένους τους. 

2. Το πρόσωπο, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 1, το οποίο καταβάλλει εισόδημα για μισθωτή 

εργασία σύμφωνα με το άρθρο 12, φέρει την ευθύνη παρακράτησης φόρου και απόδοσής του στο 

κράτος. Εάν δεν διενεργείται παρακράτηση, ο υπόχρεος οφείλει να καταβάλλει το φόρο που δεν 

παρακρατήθηκε, καθώς και τυχόν πρόστιμα και ποινές που προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία 

Επειδή, όπως ορίζει το άρθρο 60 του ν.4172/2013 ΦΕΚ Α' 167/ 23-07-2013), «Φορολογικός 

συντελεστής» « 1. Το μηνιαίο εισόδημα από μισθωτή εργασία και συντάξεις, συμπεριλαμβανομένων 

των παροχών σε είδος, των ημερομισθίων και των εφάπαξ παροχών, υπόκειται σε παρακράτηση 

φόρου με βάση την κλίμακα της παραγράφου 1 του άρθρου 15 και του άρθρου 16 μετά από 

προηγούμενη αναγωγή του σε ετήσιο…….. 

5. Στα εισοδήματα από μισθωτή εργασία και συντάξεις που καταβάλλονται αναδρομικά, σύμφωνα 

με το άρθρο 12, καθώς και στις πρόσθετες αμοιβές που δεν συμπεριλαμβάνονται στις τακτικές 

αποδοχές, διενεργείται παρακράτηση με συντελεστή είκοσι τοις εκατό (20%) στο καταβαλλόμενο 

ποσό ανεξάρτητα από το έτος στο οποίο ανάγονται για να φορολογηθούν τα εισοδήματα αυτά. » 

Επειδή, όπως ορίζει ΠΟΛ 1039 ΦΕΚ Β 271/11.02.2014 - «Τύπος και περιεχόμενο της βεβαίωσης 

αποδοχών ή συντάξεων, της βεβαίωσης των αμοιβών από ελευθέρια επαγγέλματα και της 

βεβαίωσης των εισοδημάτων από εμπορικές επιχειρήσεις και υποβολή αυτών με τη χρήση 

ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας μέσω διαδικτύου. » ( για το οικονομικό έτος 2014) 

Άρθρο 1 

«Ορισμός τύπου και περιεχομένου της βεβαίωσης αποδοχών ή συντάξεων (Έντυπο Φ 01.042) 

1. Ορίζουμε ότι, ο τύπος και το περιεχόμενο σε υλική μορφή της βεβαίωσης αποδοχών ή συντάξεων 

με το σύνολο των στοιχείων που υποχρεωτικά αναγράφονται επί αυτών, ποσά μισθών, συντάξεων 

και λοιπών παροχών καθώς και τα ποσά φόρου εισοδήματος και ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης του 

άρθρου 29 του ν.3986/2011(Α'152) που παρακρατήθηκαν, έχει όπως το σχετικό υπόδειγμα το οποίο 

επισυνάπτεται στην παρούσα (Έντυπο Φ 01.042). 

2. Ορίζουμε ότι τα χαρακτηριστικά των χρησιμοποιούμενων αποδεκτών μέσων για την υποβολή, σε 

ηλεκτρονική ή μαγνητική μορφή, του εντύπου της παραγράφου 1 αυτού του άρθρου, έχουν όπως 

περιγράφονται στο συνημμένο στην παρούσα «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1» 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ( Κωδικοποίηση είδους αποδοχών) 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ  

10 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ  

27 ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ  

http://www.forin.gr/laws/law/11/epeigonta-metra-efarmoghs-mesoprothesmou-plaisiou-dhmosionomikhs-strathgikhs-2012-2015
http://www.forin.gr/downloads/download/468/pinakas-xarakthristikwn-twn-apodektwn-hlektronikwn-arxeiwn-forou-misthwtwn-uphresiwn-pol-1039-2014
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28 ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙΣΕΣ ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ του 2ου εδάφιου της παραγράφου 3 του άρθρου 46 
του Ν 2238/1994 (ΦΕΚ  151Α) 

 

 

Επειδή, όπως ορίζει ΠΟΛ 1051/2015 Θέμα: «Τύπος και περιεχόμενο της βεβαίωσης αποδοχών ή 

συντάξεων και της βεβαίωσης των αμοιβών από επιχειρηματική δραστηριότητα και υποβολή αυτών 

με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας μέσω διαδικτύου για το φορολογικό έτος 2014:----

----- 

Άρθρο 2 

Ορισμός τύπου και περιεχομένου της βεβαίωσης αποδοχών ή συντάξεων (Έντυπο Φ-01.042). 

1. Ορίζουμε ότι, ο τύπος και το περιεχόμενο σε υλική μορφή της βεβαίωσης αποδοχών ή συντάξεων 

με το σύνολο των στοιχείων που υποχρεωτικά αναγράφονται επί αυτών, ποσά μισθών, συντάξεων 

και λοιπών παροχών καθώς και τα ποσά φόρου εισοδήματος και ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης του 

άρθρου 29 του ν.3986/2011 (Α'152) που παρακρατήθηκαν, έχει όπως το σχετικό υπόδειγμα το οποίο 

επισυνάπτεται στην παρούσα (Έντυπο Φ-01.042). 

2. Ορίζουμε ότι τα χαρακτηριστικά των χρησιμοποιούμενων αποδεκτών μέσων για την υποβολή, σε 

ηλεκτρονική ή μαγνητική μορφή, του εντύπου της παραγράφου 1 αυτού του άρθρου, έχουν όπως 

περιγράφονται στο συνημμένο στην παρούσα «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1» 

3. Ορίζουμε ότι το περιεχόμενο της βεβαίωσης αποδοχών ή συντάξεων (Έντυπο Φ-01.042) των 

παραγράφων 1 και 2 αυτού του άρθρου, έχει απαραίτητα το σύνολο των στοιχείων που 

προβλέπονται στο επισυναπτόμενο έντυπο και παράρτημα 1. 

4. Η διαμόρφωση της δομής και των δεδομένων του αρχείου της βεβαίωσης αποδοχών ή 
συντάξεων, είναι αυτή που ορίζεται από τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ( Κωδικοποίηση εισοδήματος  μισθωτής εργασίας κλπ) 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ  

1 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ  

7 ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ που φορολογούνται στο έτος που καταβάλλονται  

6 ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙΣΕΣ ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ εντός του φορολογικού έτους  

 

Επειδή, όπως ορίζει η ΠΟΛ.1104/9.4.2014 Παρακράτηση φόρου στο εισόδημα από μισθωτή 

εργασία και συντάξεις και στην ειδική εισφορά αλληλεγγύης του άρθρου 29 του Ν. 3986/2011 από 

τους υπόχρεους  (Παρακράτηση φόρου στο εισόδημα από μισθωτή εργασία και συντάξεις και στην 

ειδική εισφορά αλληλεγγύης του άρθρου 29 του Ν. 3986/2011 από τους υπόχρεους) 

Άρθρο 1 

Παρακράτηση φόρου στο εισόδημα από Μισθωτή Εργασία και συντάξεις 

Οι υπόχρεοι της παραγράφου 1 του άρθρου 59 του Ν. 4172/2013 (ΦΕΚ Α΄ 167) που καταβάλλουν 

εισόδημα για μισθωτή εργασία και συντάξεις, όπως αυτή ορίζεται με τις διατάξεις των άρθρων 12 και 

13 του ίδιου νόμου, προβαίνουν σε παρακράτηση φόρου ως ακολούθως:  

α)Στους αμειβόμενους με μηνιαίο εισόδημα από μισθωτή εργασία και συντάξεις 

συμπεριλαμβανομένων και των εφάπαξ παροχών που συνεντέλλονται με τις τακτικές αποδοχές, 

στους αμειβόμενους με ημερομίσθιο, οι οποίοι παρέχουν υπηρεσίες με σχέση μίσθωσης εργασίας 

πάνω από ένα έτος στον ίδιο εργοδότη ή με σχέση μίσθωσης εργασίας αορίστου χρόνου, στις 

συντάξεις ή άλλες παροχές παρόμοιας φύσης, που καταβάλλονται από ταμεία επικουρικά, μετοχικά, 

αρωγής ή αλληλοβοήθειας, με βάση την κλίμακα του άρθρου 15 και τις μειώσεις φόρου του άρθρου 

https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/328
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
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16 του ίδιου νόμου μετά από προηγούμενη αναγωγή του μηνιαίου εισοδήματος σε ετήσιο, ως 

ακολούθως:………….. γ) Στα εισοδήματα που καταβάλλονται αναδρομικά με βάση νόμο ή δικαστική 

απόφαση ή συλλογική σύμβαση, ή καθυστερημένα με συντελεστή είκοσι τοις εκατό (20%) στο 

καταβαλλόμενο φορολογητέο εισόδημα. Στα εισοδήματα αυτής της περίπτωσης δεν διενεργείται 

παρακράτηση έναντι της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης.  

δ) Στις ανείσπρακτες δεδουλευμένες αποδοχές που εισπράττει καθυστερημένα ο δικαιούχος 

εισοδήματος από μισθωτή εργασία σε φορολογικό έτος μεταγενέστερο, με συντελεστή είκοσι τοις 

εκατό (20%) στο καταβαλλόμενο φορολογητέο εισόδημα. Στα  εισοδήματα αυτής της περίπτωσης 

δεν διενεργείται παρακράτηση έναντι της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης. » 

Επειδή, στη συγκεκριμένη περίπτωση από τα στοιχεία του φακέλου της υπόθεσης και τα 

ηλεκτρονικά αρχεία του   Taxis διαπιστώθηκαν τα εξής: 

- Οι  εκκαθαριστές της μισθοδοσίας της προσφεύγουσας χορήγησαν σε αυτή βεβαιώσεις αποδοχών 

και απέστειλαν τα ηλεκτρονικά αρχεία αυτών στο Taxis όπως ορίζεται από τις προαναφερόμενες 

διατάξεις. Τα δεδομένα αυτών των αρχείων μεταφερθήκαν αυτόματα στην δήλωση φορολογίας 

εισοδήματος εκάστου έτους. 

- Στη δήλωση φορολογίας εισοδήματος σικ. έτους 2014 δήλωσε στον κωδικό 301 (άθροισμα 

καθαρών ποσών από μισθούς) το ποσό των 13.519,55€ στον κωδικό 315 (φόρος που 

παρακρατήθηκε στους μισθούς) το ποσό των 1.364,41€ και στον κωδικό 333 (ποσό που 

παρακρατήθηκε για ειδική εισφορά αλληλεγγύης) το ποσό των 135,02€. Αυτά τα ποσά συσχετίζονται 

με τις ηλεκτρονικά υποβληθείσες βεβαιώσεις αποδοχών του εργοδότη ως εξής: ως προς το 

φορολογητέο ποσό, μέρος αυτού (3.840,39€) εμφανίζεται ως «τακτικές αποδοχές» και το υπόλοιπο 

(9.679,16€) εμφανίζεται ως «καταβληθείσες ανείσπρακτες αμοιβές του δεύτερου εδαφίου», δηλαδή 

αφορούν αποδοχές προηγούμενων χρήσεων που καταβλήθηκαν καθυστερημένα, κατά τη 

συγκεκριμένη χρήση, οπότε και δηλώθηκαν. 

Πέραν αυτών, στα ηλεκτρονικά αρχεία που απέστειλε το …………………………………………… 

αναφέρεται το φορολογητέο ποσό των 13.242,36€ με την περιγραφή «ανείσπρακτες αμοιβές του 

δεύτερου εδαφίου», το οποίο αφορά, οφειλόμενες δεδουλευμένες αποδοχές της ίδιας χρήσης. Επί 

αυτών, παρακρατήθηκε φόρος ύψους 1.266,12€. Το ποσό αυτό δεν μεταφέρθηκε, προς φορολογία 

στους αντίστοιχους κωδικούς της δήλωσης και δεν φορολογήθηκε.. 

- Στη δήλωση φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2014 δήλωσε στον κωδικό 301 

(άθροισμα καθαρών ποσών από μισθούς) το ποσό των 16.965,11€, στον κωδικό 315 το ποσό των 

1.568,58€ και στο κωδικό 333 το ποσό των 169,84€. Αυτά τα ποσά συσχετίζονται με τις ηλεκτρονικά 

υποβληθείσες βεβαιώσεις αποδοχών του εργοδότη ως εξής: ποσό 10.640,80€ ως «τακτικές 

αποδοχές» από το …………………………………………………, ποσό 2.688,02€ ως «Τακτικές 

αποδοχές» από την υπερθεματίστρια εταιρία …………………. και ποσό 3.636,29€ ως 

«καταβληθείσες ανείσπρακτες αποδοχές εντός του φορολογικού έτους» από το 

………………………………………... και το ποσό των 130,14€ ως «τακτικές αποδοχές» από το ΙΚΑ. 

https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
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Πέραν αυτών, στα ηλεκτρονικά αρχεία του Taxis έχουν αποσταλεί και τα κάτωθι δεδομένα: 

φορολογητέο ποσό 3.197,65€ με την αιτιολογία «Ανείσπρακτες αποδοχές οι οποίες φορολογούνται 

στο έτος που καταβάλλονται» από το ……………………………………………  

- Στη δήλωση φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2015 δήλωσε στον κωδικό 301 

(άθροισμα καθαρών ποσών από μισθούς) το ποσό των 17.287,44€, στον κωδικό 315 το ποσό των 

1.677,69€ και στο κωδικό 333 το ποσό των 121,01€. Τα εν λόγω ποσά προκύπτουν από  «Τακτικές 

αποδοχές» από την εταιρία ………………. 

     Επειδή, το φορολογικό έτος 2015 βάσει της υπ' αριθμ. …………./2014 έκθεσης αναγκαστικού 

πλειστηριασμού του νοσοκομείου …………………….. η προσφεύγουσα  δικαιώθηκε  ποσού 

11.695,37€,  που αναλύεται  σε  ανείσπρακτες αποδοχές 11.206,76€  και τόκους 488,51€.  Από αυτό 

έλαβε 9.356,30€ μετρητά από τον συμβολαιογράφο –εκκαθαριστή που παρακράτησε  και απέδωσε 

το υπόλοιπο 2.339,07€ στην Δ.Ο.Υ Α ΠΕΙΡΑΙΑ. Η παρακράτηση αφορά στο  20% επί του 

εισοδήματος  ποσό 2.265,80€ και 15% επί των τόκων   ποσό 73,27€.  

     Επειδή, σύμφωνα με τα πιο πάνω η παρακράτηση του ποσού 2.339,07 και στην συνέχεια  η 

απόδοση του στη Δ.Ο.Υ έγινε  σύμφωνα με την ΠΟΛ.1104/9.4.2014 περ. δ. Επιπλέον οι 

ανείσπρακτες αποδοχές 11.206,76€  και οι τόκοι 488,51€ που εισέπραξε  η προσφεύγουσα το 

φορολογικό έτος 2015 δεν δηλώθηκαν και δεν περιλήφθησαν στα εισοδήματα προς φορολογία  το 

φορολογικό έτος 2015 η τα δυο προηγούμενα έτη  και δεν προκύπτει αχρεωστήτως καταβληθέν 

ποσό προς επιστροφή, ως εκ τούτου ο ισχυρισμός της προσφεύγουσας περί επιστροφής του 

επίδικου ποσού απορρίπτεται ως αβάσιμος. 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  

Την απόρριψη της με αριθμό …………/07-02-2019  ενδικοφανούς προσφυγής της 

………………………… …………………………….. του …………………. με ΑΦΜ ……………………, 

 

Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί από αρμόδιο όργανο με τη νόμιμη διαδικασία, στον 

υπόχρεο. 

Ακριβές Αντίγραφο                                                                    ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ 
                                                                                   ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Η Υπάλληλος του Τμήματος 
Διοικητικής Υποστήριξης 

                                                                              Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ 
                                                                                ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ 

 
                                                                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΚΟΣ 

 

 

 

Σημείωση : Κατά της απόφασης αυτής επιτρέπεται η άσκηση προσφυγής ενώπιον των αρμόδιων 

Διοικητικών Δικαστηρίων εντός τριάντα (30) ημερών από την κοινοποίησή  της. 

 

 

 


